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Ata da Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 

22 de Setembro de 2017, às dez horas, no salão da escola da comunidade de 

Boágua no município de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a 

presidência do vereador Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o 

vereador Thiago de Sousa Oliveira. O presidente convidou o secretário para fazer 

a chamada dos vereadores; faltou por motivo justificado o vereador  Francisco 

Egberto Pordeus Oliveira.  Foi introduzido o hino municipal, havendo número 

legal, o presidente declarou aberta a sessão, o presidente passou para o secretario 

fazer a leitura das atas das sessões anteriores e que foram aprovadas por 

unanimidade. Foi lido um texto bíblico pelo o Sr. Antônio de Pádua. Dando 

procedimento aos trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; o 

presidente agradeceu a presença do prefeito municipal e passou a palavra ao 

mesmo, que na oportunidade falou de vários trabalhos desenvolvido pela 

administração. Não havendo mais oradores o presidente passou para a ORDEM 

DO DIA: Foi lido um memorando Nº  30 /2017, de autoria do vereador Francisco 

Egberto Pordeus Oliveira, justificando sua falta nesta sessão.  Foi lido e entregue 

as comissões competentes o projeto de Lei Nº13/2017, Oriundo do Poder 

Executivo Municipal de Banabuiú, em que dispõe  sobre a criação do conselho 

municipal de segurança alimentar e nutricional no município de Banabuiú. Foi lido 

e entregue as comissões competentes o projeto de Lei  Nº14/2017, Oriundo do 

Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em que dispõe sobre a criação de 

cargos efetivos e organiza a Procuradoria Geral do Município de Banabuiú. 

Foi lido e aprovado o parecer favorável  do projeto de Lei N º 11/2017, Oriundo do 

Poder Executivo Municipal de Banabuiú, que dispõe sobre o valor a ser pago 

aos médicos plantonista no Município de Banabuiú. O presidente colocou  o 

projeto em discussão e em seguida o referido projeto foi aprovado por 

unanimidade. Foi lido e aprovado o parecer favorável  ao projeto de Lei N º  
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04/2017, de autoria do vereador Jeovane Bezerra Dutra, que defendeu seu 

projeto e solicitando o apoio dos colegas.  Em seguida o presidente colocou em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Foi lido e aprovado o requerimento 

N°074/2017, de autoria de todos os vereadores solicitando uma reforma no 

Ginásio Coberto Joao Claudino. Foi lido e aprovado  o requerimento Nº 75 e 

77/2017, de autoria dos vereadores Thiago de Sousa Oliveira e Jeovane  

Bezerra Dutra e os mesmos defenderam  seus requerimentos. Foi lido e aprovado  

o requerimento Nº 76/2017, de autoria do  vereador Josanias de Oliveira que 

solicitou o apoio dos colegas. Foi lido e aprovado  o requerimento Nº 78/2017, de 

autoria da  vereadora Maria de Fatima Silveira da Silva em  que agradeceu o apoio 

de todos os colegas. Foi lido e aprovado  o requerimento Nº 79/2017, de autoria da  

vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre em  que agradeceu o apoio de todos os 

colegas. Foi lido e aprovado  os requerimentos Nº 80 e 81/2017, de autoria do  

vereador Gilson Fernandes da Silva em  que agradeceu o apoio de todos os 

colegas, justificando sua solicitação. Foi lido e aprovado  o requerimento Nº 

82/2017, de autoria da  vereadora Maria de Fatima Silveira da Silva e Jeovane 

Bezerra Dutra em  que defenderam seu requerimento e solicitaram o apoio do seu 

requerimento. Não havendo mais matéria o presidente facultou a palavra aos 

senhores vereadores,  que na oportunidade falou o vereador Thiago de Sousa 

Oliveira, iniciou suas palavras a cerca do poço profundo da localidade de Boa 

Agua, pois a falta de agua no assentamento é uma preocupação, e, esteve em 

Fortaleza em busca desse projeto, e, o mesmo virá. Acrescenta que já estaria 

sendo iniciada a instalação de cinco poços profundos que já estão cavados em 

algumas regiões que haviam conseguido juntamente com o Sr. Prefeito, e, os 

mesmos haviam dado agua. Acrescenta que iriam iniciar a instalação do poço da 

Malacaxeta e do poço do Jiqui. Em seguida fala a respeito das estradas, no qual a 

de Salgadinho e Aroeira, as maquinhas já estariam indo ser feitas. Agradece ao 

secretário de esportes, pelo concerto da iluminação da quadra de esportes da  
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localidade de Boa Agua. Solicitou a agente de saúde para a região, onde a mesma 

possa atender Barra do Fonte e Jiqui II. Posteriormente fala sobre uma matéria 

que foi exibida no programa Nordeste Rural, aonde a mesma fala sobre a 

produção do leite do assentamento Boa Agua, Jiqui, Salgadinho, Malacaxeta, entre 

outras. Requere a iluminação pública da Malacaxeta e Caraúbas. Parabeniza a 

população da Aroeira pela conquista da igreja. Parabeniza também ao senhor 

prefeito juntamente com o governo do Estado, pela Emenda Parlamentar de um 

milhão de reais pela reforma do hospital. Em seguida falou o vereador Jeovane 

Bezerra Dutra, iniciou suas palavras falando da importância das sessões 

itinerantes, e, explicando qual seu objetivo. Parabeniza a administração pela 

iluminação da quadra. Parabeniza também as funcionarias da Câmara Municipal 

de Banabuiú-Ce. Solicita que seja feita uma reforma no colégio da Boa Agua, pois 

estaria necessitando. Diz o quanto é difícil trazer ações, pois dependem de outras 

pessoas para que fossem conquistadas essas ações. Acreditava que a 

administração iria dá continuidade e trazer melhorias para a localidade de Boa 

Agua. Falou o vereador (presidente), Gilson Fernandes da Silva, iniciou suas 

palavras falando da importância das sessões itinerantes, e, a mesma seria 

justamente para dá oportunidade da população saber o que seria o parlamento 

municipal. Não havendo mais matérias e nem oradores, o presidente encerrou a 

sessão marcando outra ordinária para o dia 29 de Setembro de 2017. Eu, Thiago 

de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelos vereadores presentes. 

 


